

“仙品”出云南

“云品”牛肉12小时直达杭州市民餐桌

本报讯(记者 戴振华)记者从西双版纳机场获悉,8月16日,3.2吨新鲜牛肉乘上长龙航空航班,从西双版纳傣族自治州飞越2700公里抵达杭州,这是西双版纳州近年来首次以包舱形式实现鲜肉“云品”

出演。

据介绍,由企业提前通过“雨林飞”航空货运小程序进行订舱,这批鲜牛肉实现从屠宰场直接到机场与航班的无缝对接,12小时内抵达杭州市民餐桌。随着航空运输便利化举措的实

施,在航班运转正常的情况下,生鲜“云品”均可在屠宰当日运抵全国各大消费市场。

本次托运牛肉的企业负责人介绍,航空运输时间短、效率高,符合肉制品、海鲜、动植物等特殊物品的

运输需求。同时,在运输过程中,西双版纳机场不仅严格检查肉类检验检疫证书,而且按照配载要求装运,严格把控运输过程的每一个关键环节,运抵市场的鲜肉类食品安全性有可靠保障。

会泽 石榴红彤彤 村民喜洋洋



近日,会泽县娜姑镇牛泥塘村洪旭家庭农场一片忙碌,农场负责人李坤正热情地给客户介绍石榴园的情况。李坤说:“盐水石榴非常好吃,去年石榴销售结束后,我就把道路两旁的200多棵石榴树做成景观树,让盐水石榴又好吃又好看。”

李坤曾在巧家县做园林绿化工作,2022年回到娜姑镇牛泥塘村,租下一个150亩的石榴园,发挥自己的专业特长经营家庭农场。

连日来,会泽盐水石榴开始上市,李坤的石榴园也开园采摘。农场里,10多名务工群众正在采摘石榴。大海乡鲁纳箐村村民李吉红、李宝英夫妇已在农场工作了6年。李宝英说:“在这里打工,两个人每年收入10万元左右,家庭生活水平提高了很多。”

千海子村新建的盐水石榴交易市场,投资5000万元,占地40亩,由石榴

分拣车间、电商中心和交易中心构成。新建的石榴汁深加工厂房1.1万平方米,厂房内配备冷库9个,可冷藏石榴1050吨。石榴交易市场新修沥青路1820米,硬化地面1.4万平方米,这些基础设施极大改善了娜姑镇的石榴生产和销售条件。

记者在分拣车间看到,石榴分拣线有序运行,一派繁忙。分拣线可将石榴自动分拣成各个等级。分拣线负责人介绍,每条分拣线每分钟可选果180个、每小时能处理石榴1万余个,3条分拣线每小时可以分拣石榴17.2吨。

近年来,会泽县不断完善农业基础设施,开展技能培训,培育经营主体,将盐水石榴种植面积扩大到5.5万亩,年产石榴4.6万吨,年产值6亿元,为当地群众增收提供了有力的产业支撑。

本报记者 张雯 通讯员 陈耀邦

眼下正值万寿菊盛花期,在蒙自市西北勒乡香塘村委会那者村万寿菊种植片区,村民们正忙着采摘。

一大早,种植户罗光向和妻子来到地里,不到10分钟就采了一大袋。“我家从年前开始栽种万寿菊,已经收获了两次。今年种了7亩,摘完后预计收入可达两三万元。”罗光向开心地说。

近年来,蒙自市以农业增效、农民增收为目标,把种植万寿菊作为推动农村集体经济发展的重点项目,按照“企业+合作社+农户”模式,着力打造“万寿菊+”特色产业,各乡(镇)共种植万寿菊4.3万余亩。

西北勒乡充分发挥党建引领作用,利用区位优势,引进万寿菊种植产业,采取“企业+集体经济公司+村党支部+农户”模式,分别在左美、大丫口、香塘、西北勒、他期口5个(社区)种植1.3万亩万寿菊,引导1200余户农花种植。

今年以来,西北勒乡着力发展万寿菊订单种植基地,建立青贮池就地青贮,带动农户

规模化连片种植、集约化生产管理、规定保底价统一收购,走出了一条企业带产业、“产、供、销”一条龙的发展路子,延伸了万寿菊产业链。

目前,西北勒乡万寿菊亩均产量达2吨多。按当前市场收购价估算,该乡今年万寿菊产值预计达2800万元,成为助力群众增收的“致富花”。本报记者 饶勇 通讯员 陈文刚 李星毛欢



蒙自 花海好风景 增收有前景

8月20日夜间至24日 我省有持续较强降水

本报讯(记者 陈云芬)受冷空气和暖湿气流共同影响,预计8月20日夜间至24日我省大部地区有持续较强降水,其中昭通市、曲靖市北部、丽江市东部、普洱市南部、红河州南部、文山州西南部等地有暴雨局部大暴雨。大部地区过程累计雨量为40至60毫米,昭通市、曲靖市北部和东部、昆明市北部、楚雄州北部、丽江市东部、红河州南部、文山州西南部、普洱市东南部、西双版纳州东部累计雨量可达100至150毫米。过程期间将伴有雷电、短时强降水,部分地区可能出现冰雹、大风等强对流天气。

具体预报为:8月21日至22日,昭通市南部、曲靖市北部、昆明市北部、楚雄州北部、丽江市、迪庆州东部阴有大雨局部暴雨、大暴雨,文山州南部、红河州南部、普洱市南部、西双版纳州多云间阴有小到中雨,其他地区多云有阵雨局部中雨;8月23日至24日,曲靖市南部、文山州、昆明市南部、玉溪市、红河州、楚雄州南部、大理州南部、临沧市南部、普洱市南部、西双版纳州东部阴有中到大雨局部暴雨,迪庆州西部、怒江州多云有阵雨局部中雨,其他地区阴天间多云有小到中雨。

省气象台提醒,过程期间,昭通市、曲靖市北部、丽江市东部、普洱市南部、红河州南部、文山州西南部等地暴雨灾害风险较高,需防范山洪、中小河流洪水、城乡积涝。此外,受前期降水和此次过程叠加影响,昭通市、曲靖市北部、楚雄州北部、丽江市、迪庆州东部、大理州北部、怒江州北部、德宏州西部、普洱市南部、红河州南部、文山州南部地质灾害气象风险等级高,需注意防御。

> 体育新闻

我省4名选手入围 杭州亚运会田径项目

本报讯(记者 娄莹)近日,中国田径协会官网公布2023杭州亚运会田径项目中国队参赛人员名单,云南田径队杨绍辉、张德顺、张俊、牛文超4名选手进入公示名单。最终亚运会参赛名单将由布达佩斯田径世锦赛结束后,根据世锦赛结果确定。

本届杭州亚运会,中国田径协会共派出参赛运动员62人(男28人,女34人)、替补运动员13名。其中,替补运动员不占亚运会参赛名额。目前,两名长跑选手杨绍辉和张德顺启程参加在布达佩斯举行的第

19届世界田径锦标赛。本次世锦赛于8月19日至27日举行,来自200个国家和地区近2000名运动员参与49个项目的角逐。而竞走选手牛文超和张俊则一直跟随国家队在意大利进行外训。

中国队在多个田赛和径赛项目上均具备夺冠实力,女子链球、女子铅球、女子标枪、女子铁饼、女子20公里竞走、女子35公里竞走、男子跳远、男子三级跳远、男子铅球等项目,中国队在本周期的亚洲、国际赛事中均取得了较好的成绩。

省青少年沙滩排球锦标赛开赛

本报讯(见习记者 李兴文)8月18日,2023年云南省青少年沙滩排球锦标赛在丽江市体育发展中心启动。

来自全省9个州(市)的33支队伍86名运动员、教练员和领队报名参赛。

比赛分两个阶段进行,第一阶段为小组赛,第二阶段为交叉淘汰赛,

分为男子甲组、男子乙组、女子甲组、女子乙组4个组别展开,最后进行总决赛。

此次“奔跑吧·少年”沙滩排球锦标赛是云南省青少年系列体育赛事项目之一,旨在提升竞技体育后备人才培养水平,助力高原特色体育强省建设。

作为数字化解决方案领导者,紫光股份旗下新华三集团致力于成为客户业务创新、数字化转型值得信赖的合作伙伴,通过深度布局“云—网—算—存—端”全产业链,不断完善数字化和智能化能力。

精耕务实 为时代赋智慧

——新华三集团亮相南博会

以“团结协作,共谋发展”为主题的第7届中国—南亚博览会暨第27届中国昆明进出口商品交易会于8月20日在昆明落下帷幕。今年,正值共建“一带一路”倡议十周年,新华三集团展区以“精耕务实,为时代赋智慧”为主题,全面展示了新华三在技术创新与数字化解决方案的创新模式和成功经验,通过生动的案例体现新华三多年以来服务客户、成就客户,在合作共赢中实现与云南同行、与中国同行、与世界同行。

近二十年来,新华三集团始终坚持“绘数字未来,共享美好生活”的企业愿景,以客户需求为导向,提供场景化解决方案,支持政府、金融、教育、医疗、运营商、交通、能源等百行百业的数字化转型实践,产品和解决方案广泛应用于百余个国家和地区。



数字化应用,共创数智时代新格局

90%以上为发明专利。

本届南博会上,新华三集团也向国内外嘉宾展示了深耕行业多年数字化解决方案企业的硬实力。比如新华三集团今年最新发布的私域大模型“百业灵犀”LinSeer,新一代G6服务器、全光网络3.0解决方案等。

作为数字化解决方案领导者,新华三集团拥有计算、存储、网络、5G、安全、终端等全方位的数字化基础设施整体能力,提供云计算、大数据、人工智能、工业互联网、信息安全、智能联接、边缘计算等内的一站式数字化解决方案,以及端到端的技术服务。

面对数字经济发展的广阔前景,新华三集团云南代表处总经理赵群鹤说道:“新华三集团将持续深化‘精耕务实,为时代赋智慧’的品牌战略,躬身入局智能新时代,深耕客户应用场景,以务实理念打造领先的数字化解决方案,通过不断升级的数字大脑加速推进数字化变革的智能化升级,做百行百业最值得信赖的合作伙伴。”

“在您左侧的是新华三城市治理中心,城市治理中心依托城市运行管理平台,根据城市运行重点场景以及各部门核心业务,聚焦重点事件及突发事件,厘清多跨事件协同处置部门职责,重塑事件处置流程机制;通过构建城市数字资源体系,调用视频云平台、时空一张图、AI能力平台等共性支撑能力,实现应急事件从主动发现、预案推演到处置闭环。”走进南博会新华三集团展区,我们可以看到,当气象中心提示某区域有暴雨橙色预警后,系统结合现有气象数据及历史场景对水位、产流、汇流、漫堤时长等数据进行模型预测,自动生成排洪调度方案,进行执行方案态势预演,以辅助决策。当预案启动后,各相关部门就位,多线并行防汛任务,实时展示各节点处置情况。

这仅仅是新华三集团展区数字化能力展示的一个缩影。

长期以来,新华三集团坚持以技术创新为发展引擎,目前研发人员占比超过50%,专利申请总量超过14000件,其中

求新互赢,赋能百行百业能力升级

“十四五”数字经济发展规划指出,随着新一轮科技革命和产业变革加速发展,我国数字经济发展面临新形势与新任务,立足新发展格局,数字伙伴们更需要携手合作,共探转型“深水区”。

数字化创新只有融入行业场景中,才能真正释放出自身的价值,新华三集团始终致力于以领先数字化技术创新,服务于云南百行百业的数字化转型。在本届南博会展区,新华三重点展示了面向政府、水利、口岸、园区、教育等不同场景的数字化解决方案。

2021年,新华三集团助力云南省曲靖市全面启动“城市大脑”项目,凭借多年来在智慧城市建设运营领域的全栈实力及服务经验,曲靖城市大脑建设围绕“筑云、聚数、赋智、促用”关键任务,着力打造“一库两中心”与“一舱两平台”,为曲靖市更多智慧应用的生长奠定扎实的环境基础,也为曲靖实现数字化、智能化、智慧化打下坚实基础。

“数字曲靖”的落地实施,为云南各

州市智慧城市建设树立了成熟的样板,新华三集团以此为抓手,全力推进智慧城市建设,持续助力云南数字经济发展。

在数字保险方面,新华三集团助力诚泰保险业务上云,大幅提高了业务处理能力,缩短了上线部署时间,提升了用户体验。在智慧医疗方面,新华三为智慧医保项目提供全面解决方案,服务多家医院数字化建设和多个医共体项目,全面提升医疗服务质量和效率。同时,新华三还为昆明长水国际机场提供了高效、智能的运营支持和服务,大幅提升了机场的信息化水平,为旅客出行带来贴心服务。

看到云南百行百业数字化的蓬勃发展,赵群鹤说道:“新华三集团在云南进行了一系列数字化应用实践,通过利用自身优势,充分发挥数字化技术在云南城市治理、政务服务和产业促进中的作用,在推动云南地方治理现代化、提升政府服务效能、加强数据驱动决策等方面产生积极的影响。”



合作伙伴优先,共建海外生态体系

在以ChatGPT为代表的AIGC技术蓬勃发展下,新华三集团也迎来了海外业务发展新机遇。自2019年开启出海战略以来,新华三集团始终秉持“合作伙伴优先”的原则,持续推进国际化进程,已成功探索出自主渠道拓展、辅助中资企业出海等海外业务发展模式。

同时,长期培育的本地服务生态能够快速度、高水准满足客户需求,为本地化战略的实现奠定了基础。

未来,新华三集团将继续以“立足中国、服务全球”为战略目标,积极推行“本地化”国际发展理念,致力于助力当地塑造全面的ICT技术人才体系,实现“新华三、合作伙伴、客户”三方共赢,共同推动全球经济的数字化和智能化发展。

余红